

第304期

责任编辑:伊建新
责任校对:周曼丹

主办 象山新闻中心

协办 象山县旅游发展委员会

宁波影视文化产业区管理委员会

石浦渔港旅游开发管理委员会

象山县大目湾开发管理委员会

投稿邮箱:65007695

电子邮箱:2441680168@qq.com

约吗?东海第一网——渔家喜宴来了



记者 谢贤瑜 通讯员 吴婧媛 文/摄

9月,沉寂数月的渔港又要开始热闹起来了。泊在岸边渔船的汽笛声、如织人流的叫喊声和市场新鲜海鲜搬运发出的擦碰声,仿佛在即将结束休渔的东海,奏响了丰收的序曲。第21届中国(宁波象山)开渔节——中国农民丰收节系列活动和象山海鲜美食节即将拉开帷幕,第一网透骨新鲜的开渔海鲜不久后会涌入市民的餐桌,想要尝鲜者千万不要错过哦!

今年的海鲜节,市民游客将品尝到与往届海鲜节不一样的滋味和乐趣。9月23日晚,古城渔家喜宴将在石浦海峡广场大摆30桌宴席,邀请八方游客共同品尝开渔第一网。渔港古城渔家喜宴通过线上、线下的互动销售,采取社区直销、会奖旅游、年货采购、团队销售、微销售等方式,一次性让游客尽享象山丰富的海鲜资源、独特的海鲜味道、悠久的人文历史和独树一帜的海鲜烹饪,品味象山全域旅游这道精美大餐。

渔家喜宴亮在鲜的味道。届时,主办方将优选东海源头的鲜活美味,配以厨王

争霸赛顶级大厨的烹饪技巧,为食客们奉上色香味俱全的大餐。新鲜马鲛鱼的鱼骨酱鲜中带酸,仅就着这酱骨味可以干一碗白饭下肚,吃得满嘴油亮。剔了肉还可以嚼一嚼鱼骨的鲜美呢。双色鱼丸纯手工制作,细腻又滑嫩,嚼着还略带点弹性。象山大黄鱼肉嫩味鲜少骨,称得上是“琐碎金鳞软玉膏”的美名,咸菜鲜美可口,两者完美搭配,鱼肉嫩,菜香浓,好不美味。还有蒸大白蟹、鱼鲞扣肉、葱油鲳鱼、石浦鱼糍面、糖醋米鱼、大烤日鱼、角螺淡菜双拼等一道道透骨新鲜的渔家海鲜菜式在圆桌依次摆开,呈现千变万化的鱼之韵、海之味,定能满足一直在孜孜追求那份咸鲜味的你。渔家特色点心和水果作为餐后小吃,也极具地方特色,美味依旧。

渔家喜宴重在喜的主题。各位参加渔家喜宴的市民游客在大饱口福之前,可以先一饱耳福眼福。届时,主办方精心编排了开场鼓腰迎宾,歌唱《石浦老街等你来》,影视城穿插演艺,快板说唱《海鲜十六碗》,影视剧组主创人员现场介绍及互动、情景秀《渔家婚庆》等节目,将深厚的渔家文化和浓郁的海滨民

情风俗一股脑儿的展现在观众面前。想看渔民出海前振奋雄壮的锣鼓声声、满载归来后欢快轻松的号子阵阵吗?想体验石浦民间传统婚俗,看盛装打扮的新娘与系着红布条的大公鸡喜庆又诙谐的成亲场景吗?想听快板唱尽象山特色海鲜,脑中浮现连篇,口中已是“垂涎三尺”吗?那务必请准时赴约,来感受这场隆重的渔家文化盛宴。

渔家喜宴奇在玩的乐趣。喜宴背倚着渔港古城举行,当然不能不逛一下这古城啦。它一头连着渔港,一头深藏在山间谷地,城墙随山势起伏而筑,城门就形而构,总长1670米的碗行街、福建街、中街、后街上,街巷交错,屋檐错落,5座饱经沧桑的月洞门式的封火墙是历史的见证,岁月的诉说。这里有蔡楚生、王人美、聂耳一行30多人拍摄中国第一部有声电影、第一部国际得奖片《渔光曲》时下榻的金山旅馆;这里有600余年的古城墙;这里有抗倭明官兵留下的摩崖石刻;这里更有激情、嘹亮又趣味无穷的渔家民俗文化……

9月23日,期待与您不见不散,相约渔家喜宴。

一道丰盛的海洋渔文化夜宴
——第六届海洋文化夜市侧记

记者 胡凯/文

记者 胡凯 通讯员 沈敏/摄

作为开渔节期间人民广场最大的活动,海洋文化夜市都有全新卖点,让市民纵享象山传统渔文化。9月7日至9日,第21届中国(宁波象山)开渔节——中国农民丰收节系列活动,第六届海洋文化夜市连开3晚。

当天晚上,在广场入口处,棉花糖、渔山海藻冻、石浦虾饺等特色小吃摆满桌,吃客们纷纷驻足。小勺舀起糖稀,凭借腕力带动勺子运行,随意挥洒在大理石板上,或提、或顿、或放、或收,不到一分钟的表演,缕缕洒下的糖液变幻出栩栩如生的飞禽走兽、花鸟虫鱼。好看又甜甜的糖画,受到不少赶早市民的青睐。

在“文化传承”展区内,“工美创新”“非物质文化遗产”两大块内容,展示着各类工艺美术作品,彰显着我县重点非物质文化遗产的保护成果。鱼骨画、竹根雕……传统工艺走进现代生活,各种精致的工艺品,让市民们游赏惊叹。

相比往年,本届海洋文化夜市以体验和互动的方式,在“城市创新”区域,设有“设计生活”“主题生活”两大片区,展示与生活息息相关的创意广告、休闲旅游等的设计与产品及优秀作品中,综合展示创意和创新在日常生活中的应用,以及打造多个主题生活展区。

在广场中央,“创意市集”集中展示设计团队、大学生创意团队原创的作品。“创意生活节”以创意为主题,以设计产品展示交流为载体,以音乐为元素,以文化夜市为平台,创新推出“乐活一夏”创意生活节。体验生活搭配创意的魅力,解锁了开渔节最潮的玩法。

尽管有些秋意凉,但市民游兴丝毫不减。看,儿时记忆里的露天电影正播放着《战狼2》。扛着小板凳、拿着蒲扇,跟哥哥姐姐去村口看露天电影是小时候抹不去的回忆,而今在广场重温,是一番回味。

本届海洋文化夜市新添了“振兴仓、东北好货”品牌展示区,我县对口帮扶城市——延边朝鲜族自治州敦化市和龙井市,似乎听说了我们正逢过节,将敦化山野菜、黑木耳、红松籽、大煎饼、榛蘑、山参等当地特产摆出来,为开渔“鲜”味添了些东北风。“每届夜市都有新花样,原来我们的节日可以有这么多内容和特色。”市民李女士说。

喜庆的舞蹈跳起来,欢乐的歌唱唱起来,由县文化馆与各乡镇文化站制作的文艺“大杂烩”,闹腾在广场舞台,为夜市助兴,为开渔节助威。海洋文化夜市点亮象山市民的夜生活,在增强视觉观赏性、互动体验性、创意科技性及群众购买性的同时,也让市民、游客在吃喝玩乐购中尽情领略象山丰富多彩海洋文化,与开渔节逐渐形成“石浦开船,丹城夜市”的象山渔文化展示格局。

赢汽车 看飞车 穿古装 约明星 玩抖音 品美食
象山影视城十一影视嘉年华又将闹腾起来

记者 胡凯 通讯员 吴宙洋 文/摄

10月1日至7日购门票,赢新能源汽车,每天送金条一根!象山影视城十一影视嘉年华又将闹腾起来了。10月1日至7日,古典风、摩登潮、影视乐三大主题重装亮相,抽奖赢汽车、穿越玩古装,看飞车激情、约明星畅聊,更有象粉抖音强势来袭。

届时,作为迎宾会客要道,神雕广场上,俏皮小丑与蠢萌皮卡丘互动于熙熙攘攘人群中,为游客派送缤纷气球。你可以换上剧中古装,扮成剧中人物,去影视城里走一走。星光广场处有500套古装供你选择,只需凭门票扫码,便可免费身着汉服唐装,加入古装穿越潮,与京城护卫、热播影视剧人物、江

湖市井等上演古装快闪,或漫步襄阳城内,有丝竹声自城墙、渔船、宅院处而来,听琴品箫,优哉游哉,恍如置身于影视情景剧中。

7天里,购票入园的游客买一张门票即可免费获得一张抽奖券。影视城天天开奖,手里的一张抽奖券或许就把梦想砸向你。特等奖新能源汽车一辆,每天还产生一名一等奖得主,赢取3000元的10克十足金一条。影视城联合赞助商将大奖摆满现场,专等你来。

才艺满身的街舞达人制造说唱、街舞潮流,在街头随性上演跑酷、涂鸦,营造嘻哈街区气氛。襄阳城水街旁,戏曲快闪也将粉墨登场。由《麻雀》《三体》《幻城》影视特技原班人马带来的《疯狂现场之极限特工》再制造刺

激,融入威亚、跑酷、特工情节等元素后,带你进入真实的影视拍摄现场,极速飞车为你的国庆制造些惊叫与欢呼。民国城中,还有三军巷战,一不小心就踏入了“战场”。

象山影视城抖音官方网站已设立,皮卡丘魔性舞、捧酒碗、万人气球放飞等抖音点,开城迎宾、水街印象、拍戏揭秘等抖音视频样片皆已具备。当抖音桥段遇到现实,到底是玛丽苏式的美好,还是手撕路人的狗血,来影视城里自主拍摄抖音短视频,添加#抖动象山影视城#话题,定位你所在的地点,并@“象山影视城”官方抖音账号(抖音号:856769994),即可参与抖音节大赛。抖音世界里,抖友还能享受相关福利:粉丝量达到10万以上即可免费入园;免费穿古装;凭暗号可进抖友停车场。抖音点赞数最高的可获得一根金条,前10名游客各获得一份象山影视城定制精美大奖。

由浙江之声天心主持的“影视好声音”在大理皇官乐嗨唱响,现场征集游客上台演唱影视歌曲,是经典老歌,还是流行热曲,通过现场或象山影视城官网、微信、微博等方式报名,把你萦绕心中的歌大声唱出来。还是在大理皇官,“我是大力士挑战赛”也期待你的参与,只需在最短时间拉动火车头到指定位置,就可获得大力士称号和相关奖品。

嘉年华期间,象山影视城《大宋官词》《士为知己者》等众多剧组扎堆拍摄,罗晋、李一桐、郑业成、佟梦实、许晴、刘欢等演员齐聚象山影视城。届时,象山影视城将举办《大周小冰人》《鹤唳华亭》《新神雕侠侣》三场明星见面会,零距离和偶像接触的机会切莫错过。

